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【問１】 あなたの性別をお答えください。

男性

103人

42.7%

女性

138人

57.3%

【問２】 あなたの年齢をお答えください。

20代

17人

7.1%

30代

28人

11.6%

40代

38人

15.8%

50代

41人

17.0%

60代

52人

21.6%

70代

47人

19.5%

80代以上

18人

7.5%

市政モニターアンケートについて（令和４年度分抜粋）

【調査の概要】

〇調査期間：令和４年１１月２５日～１２月１２日

〇送付数：２７６人 〇回答数：241人 〇回答率：87.3％

※調査結果の全体は、長崎市ホームページに掲載しています。

令和５年２月市議会総務委員会 追加資料
令和５年３月７日 秘書広報部

【市政モニター】

〇対象：２０歳以上の市民

※地域・性別・年齢等のバランスを考慮したうえで無作為抽出

〇任期：２年（令和4・５年度モニター数：276人）
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【問１４】
過去１年間に市役所からの情報を
入手しようとしたことがありますか。
（当てはまるものを１つ回答）

ある

135人

56.3%

ない

105人

43.8%

できた

82人

60.7%
どちらかといえば

できた

44人

32.6%

どちらかといえば

できなかった

4人

3.0%

できなかった

5人

3.7%

【問１６】

問１４で「ある」と答えた方 にお尋ねします。

必要な情報は入手できましたか。（当てはまるものを1つ回答）

100.0%

50.0%

65.2%

58.3%

72.7%

52.0%

41.7%

35.7%

30.4%

37.5%

24.2%

40.0%

41.7%

7.1%

4.3%

3.0%

8.3%

7.1%

4.2%

8.0%

8.3%

0% 20% 40% 60% 80% 100%

20代

30代

40代

50代

60代

70代

80代以上

できた どちらかといえばできた どちらかといえばできなかった できなかった

（４人）

（14人）

（23人）

（24人）

（33人）

（25人）

（12人）

100％

85.7％

95.6％

95.8％

96.9％

92.0％

83.4％

【年代別】

〈年代別割合〉

必要な情報を
入手できたかた
①＋②＝93.3％

①
②

（無回答１人）

①できた、②どちらか

といえばできた


